



2024.05.10 猶太曆 5784

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

ICEJ 贊助青年修復營 脫離戰爭傷害與陰影

2024/05/10



僅在剎那間，居住在加薩附近的以色列兒童和青少年的生活發生天翻地覆的改變。某天，作為學生他們前往學校上課，並享受與朋友在一起的時光。隔天，他們卻發現自己身陷在混亂與屠殺中，火箭彈襲擊以色列，且武裝恐怖份子入侵他們的社區。

這些青少年與他們的家人迅速被撤離至以色列更安全的地區，但在此之前，許多人親眼目睹在他們的社區所發生的暴行。有些人聽說自己的朋友或家人被綁架的事。所有人都看到 10/7 在社交媒體上流傳的暴行影像，這讓以色列各地的青少年遭受二度創傷。除此之外，這些青少年離開家園和日常生活已經超過六個月了。從以色列北部撤離的居民至今還無法確定返家的日期，而南部的居民正在慢慢返回家園。

這些經歷對撤離的以色列青年所造成的影響是無法估量的。他們在失去、困惑、恐懼和焦慮等強烈情緒創傷中掙扎著。每個青少年的情緒反應各不相同。有些人會退縮，有些人則會抑鬱或憤怒。因此，在以色列陷入困難的時期，為了幫助撤離青年能適應與恢復，向他們提供支持和資源至關重要。ICEJ 致力於支援能夠增強青年心裡的力量和促進復原的項目。ICEJ 其中一個社會援助計畫，就是在海法附近的格里姆青年村（Galim Youth Village）為撤離青年舉辦「青年修復營」。





在最近一次對營區的訪問中，ICEJ 慈惠事工團隊了解營區的運作方式，並向 110 名青少年及其家人發送由基督徒朋友奉獻的逾越節禮品袋。我們還見到了莎瑞·科恩(Saray Cohen)，她是一位富有遠見的人，且建立了這間為撤離青年預備的營區。

莎瑞曾經歷十名家人被綁架到加薩的痛苦遭遇，她知道這段時間對撤離家庭而言有多難受。（感謝神，她的家人幾乎都已獲釋，只剩一人仍被扣押在加薩，我們希望並祈禱他也能迅速返回）。莎瑞不甘心坐以待斃，她夢想能為青少年提供一個青年修復營，讓年輕人有機會與朋友一起享受一些經典的娛樂活動，透過這些活動來為青年們帶來治癒和力量。





除了節日禮物外，ICEJ 還為來自北部邊境「謝莫納鎮」(Kiryat Shmona) 的 40 名青少年提供參與青年修復營的機會，謝莫納鎮因遭受持續砲擊和擔憂北部恐怖份子的入侵而被疏散。這些家庭被分散在以色列各地的不同城鎮。對青少年而言，他們與原本可以成為彼此重要情感支柱的朋友們分開。

「這些孩子們在戰前就互相認識了。」莎瑞向 ICEJ 慈惠工作和回歸副總裁妮可·尤德 (Nicole Yoder) 解釋道。「他們是同學，也是彼此最好的朋友，但在 10/7 後，他們被疏散至以色列各地，然而透過這個營隊，他們終於可以團聚了。」

「此青年營的第一天充滿了歡樂，然而他們也同時意識到生活已經發生了不可逆轉的改變。」她補充道。「儘管他們的重逢很美好，但仍舊有種深沉且揮之不去的失落感，以及渴望回到戰前生活的想法。」



我們遇上這些青少年，當時他們正準備去參加狗狗訓練課程。每隻訓練犬興奮地吠叫著，而兩個青少年會被分配一隻訓練犬。這是一堂關於責任感和靈敏度的教育課程，另外在狗狗的陪伴下，也能為青少年緩解心理壓力。分配好訓練犬後，青少年們來到一片擺放大量寵物訓練裝備的場地，由當地的訓犬師進行指導。當青年們帶著他們的訓練犬跑過田野，並進行各種訓練活動時，他們的聲音充滿著對毛茸茸朋友們的興奮之情。



營區一名熱心的社工「瑪雅」(Maya)，解釋了每項活動的目的是促進康復並帶給青年歡樂。從「保齡球之夜」到「動物治療課程」，每項活動都為青少年提供不同方式來抒發他們的經歷。此外，在營火旁享用餐點的團體諮商時間，為青



少年創造一個安全的空間，來進行討論與反思，使青年們能夠排解他們的情緒，並為未來積蓄力量。

您的慷慨使 ICEJ 能夠贊助這個營區並投資於以色列的青少年，他們將成為以色列未來的棟樑！在以色列面臨艱難的時期，懇請您為「ICEJ 緊急救援基金」奉獻，支持 ICEJ 繼續對以色列進行外展活動。

為 ICEJ 緊急救援基金奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/B7025>

文章來源：ICEJ 娜蒂維亞·薩穆爾森 (Nativia Samuelsen)

文章日期：2024/04/30

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

箴言 22:9

眼目慈善的，就必蒙福，因他將食物分給窮人。

馬太福音 25:37-40

義人就回答說：「主啊，我們什麼時候見你餓了，給你吃，渴了，給你喝？什麼時候見你作客旅，留你住，或是赤身露體，給你穿？又什麼時候見你病了，或是在監裡，來看你呢？」

王要回答說：「我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」



禱告方向

親愛的主，感謝祢讓 ICEJ 在以色列面臨戰爭時，成為以色列的幫助，成為分享祢的愛、關懷與安慰的器皿，懇求主感動更多教會與弟兄姐妹，一起參與在祝福以色列的行列，透過奉獻與代禱，來支持以色列，奉主耶穌的名禱告，阿們。



聖經教導專文：約瑟的兩個夢

2024/05/10



我們看見啟示錄第 12 章中，以色列被描繪成一個戴著十二星冠冕、身披日頭和腳踏月亮的女人。使徒約翰在異象裡看見在聖經中僅出現過一次的異象，即創世記 37 章記載約瑟所做的兩個夢。





揚·范特·霍夫 (Jan van Hoff) 的畫作「約瑟講述他所作的第二個夢」(圖片來源：Gospelimages.com)

在一次夢中，約瑟看見他的十一個兄弟是星星，而他的父母是太陽和月亮，而太陽、月亮與十一個星都向他下拜 (創世記 37:10)。此前，約瑟也曾做過一個類似的夢，夢見他的兄弟們的禾捆，向他的禾捆下拜。

許多年後，約瑟從監獄中突然被晉升為法老的宰相。當迦南地遭遇饑荒的期間，他的兄弟們來向他購買小麥時，他的夢成真了。這些夢不僅預示著約瑟在埃及的驚人崛起，也成為受難彌賽亞的原型，但同時也是猶太人更廣泛的呼召和命運。



播下話語的種子

禾捆、星星、太陽和月亮都代表著以色列受呼召的關鍵層面。小麥是約瑟作為宰相時期的主要商品，在他的領導下，埃及於當時的全球饑荒中成為世界的主要糧倉。

創世記寫道：「各地的人都往埃及去，到約瑟那裡糴糧，因為天下的饑荒甚大。」（創世記 41:57）從某種程度上來說，約瑟在埃及的工作預示著神從最初對以色列所發出的呼召。

在聖經中，麥子和麵包多次被比喻為神的話。申命記 8:3 表示「人活著不是單靠食物，乃是靠耶和華口裡所出的一切話。」在耶利米書 15:16，先知得著神的話，並當作食物吃了。在路加福音 8:11，耶穌解釋了撒種的比喻，表明「種子就是神的道」。

以色列成為聖經的國，負責將神的話傳遞在世界各地。在羅馬書 3:1-2 中，保羅宣稱以色列的主要使命之一，就是領受神的聖言。聖經的所有書卷都是由猶太人所寫的。詩篇 147:19-20 說：「祂將祂的道指示雅各，將祂的律例典章指示以色列。別國他都沒有這樣待過。」這意味著我們的靈裡、意念和身體的主要養分都來自於猶太人。

不只如此！猶太人不僅將神的話書寫下來並傳遞給世界，這道還成了肉身，住在我們中間（約翰福音 1:14）。耶穌是活生生的「神的道」，所以耶穌宣稱：「我是從天上降下來生命的糧。」（約翰福音 6:51）確實，定義基督徒信仰的一切



都是透過猶太人所賦予我們的，包括來自猶太的彌賽亞。正如神對亞伯拉罕所說的：「……地上的萬族都要因你得福。」（創世記 12:3）

那麼第二個夢呢？星星、太陽、月亮與猶太人有什麼關係？在創世記中，我們在創世故事中瞭解了他們的意義……。

照亮萬民的光

「神說：『天上要有光體，可以分晝夜，作記號，定節令、日子、年歲，並要發光在天空，普照在地上。』事就這樣成了。於是神造了兩個大光，大的管晝，小的管夜，又造眾星，就把這些光擺列在天空，普照在地上，管理晝夜，分別明暗。神看著是好的。」（創世記 1:14-18）

關於這段經文，可以說明很多含義。讓我強調神將太陽、月亮和星星放在天上的兩個原因，主要目的是「將光與暗分開」。我們從猶太人得到的神的話語，這不僅引導我們走在神的道路上、滋養我們的靈魂，也為人類建立了道德準則。時至今日，十誡仍代表著大多數社會的道德支柱。隨著大多數西方國家的道德界線越來越模糊，十誡比以往任何時候都顯得更為重要。

先知以賽亞警告說：「禍哉！那些稱惡為善，稱善為惡，以暗為光，以光為暗……。」（以賽亞書 5:20）



現在，我們可以看見道德顛倒的情況，家庭價值觀被顛覆，且神所賜給我們的性別也受到了攻擊。甚至我們每天都能看見，具有反猶主義且犯下種族滅絕的哈馬斯恐怖份子，被視為受害者，而遭受殘酷襲擊的以色列卻被視為侵略者。這種情況正在聯合國和海牙國際法院發生。連激進左派（甚至愛爾蘭和西班牙等國家）都無法分辨善惡。以色列的神、創造宇宙萬物的主，賜下祂的話語作為分辨光和暗的終極指引，而今天，神的兒女比任何時候都更需要成為這黑暗世界的光。

用於跡象與季節

天上的發光體還有一個功能，它們用於表明跡象和季節，以及劃分日期和年份。希伯來曆法不同於歷史上的其他曆法。它是從創世開始紀錄，貫穿人類全部歷史。不僅如此，猶太曆還影響整個世界。在創世之初，神就設立一週七天，並留出第七天的休息日。這由神指定的休息日已經普及在所有社會，甚至被認為是一項基本人權。此外，希伯來聖經還為我們提供了一個神聖的日曆，包含固定的猶太節日，即「耶和華的節期」（參考利未記第 23 章）。儘管西元 325 年的第一次尼西亞公會（Council of Nicea）針對這些節日進行修改，但在大多數的基督教國家裡，這些由神賜予的節日仍決定著假日。

以色列也是定義列國時間和季節的路標。耶穌在路加福音 21:29 中說：「你們看無花果樹和各樣的樹。」耶穌用這一段話表明，猶太民族重建其古老家園，將標誌著時間和季節的完全轉變。在同一章中，耶穌提到耶路撒冷要被外邦人踐踏，



「直到外邦人的日期滿了」，暗示「猶太人重建耶路撒冷」將代表著外邦人的日期結束。透過以色列，我們知道我們正生活在一個過渡時期。外邦人的日子將要結束，而彌賽亞時代即將來臨。因此，許多人認為以色列是神的時鐘。

我們在創世記 37 章和啟示錄 12 章的異象中，看見以色列獨特且重要的呼召，這也解釋了在啟示錄 12:12 的警告：「地與海有禍了！因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裡去了。」

以色列在我們這個時代的復興，也許是彌賽亞即將到來的最大預兆。對黑暗勢力而言，復興的以色列國代表著一個顯著的信號，代表牠們的時間已經不多了。同時也向教會發出訊號，表示我們不能再一如繼往地過日子。神呼召我們要將自己完全獻上給祂，無論羔羊帶領我們往何處，都要跟隨祂（啟示錄 12:11、14:4）。這是靈界發生巨大衝突的時期，我們蒙召要超乎既往地為以色列代禱，而這也是神的子民剛強行事的年代（但以理書 11:32ff）。10/7 哈馬斯大屠殺事件以及近日來自伊朗的 350 枚飛彈和無人機攻擊，都預示著天上將有一場更大的戰役。

誠摯邀請您加入數千名基督徒的行列，參與 ICEJ 的線上禱告會，並以實際的方式表達對以色列的支持，也懇請您透過奉獻來支持 ICEJ 的戰爭救援項目。願神祝福您的奉獻與支持。



為 ICEJ 緊急救援基金奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/B7025>

文章來源 ICEJ 總裁 猶根·布勒 (Jürgen Bühler) 博士

文章日期：2024/05/06

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

創世記 12:3

為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

啟示錄 14:4b

羊無論往哪裡去，他們都跟隨他。他們是從人間買來的，作初熟的果子歸與神和羔羊。

禱告方向

親愛的主，感謝祢透過以色列所經歷的事，讓我們知道祢仍在動工、祢必成就祢所應許的，且祢掌權在所有的事上。懇求主感動列國的眾教會，讓我們警醒並敏銳祢的聲音，求主讓我們將自己完全獻給祢並緊緊跟隨祢，也求主讓眾教會拿起禱告的權柄，超乎過往地迫切為以色列代求，奉主耶穌的名禱告，阿們。



全球基督徒在大屠殺紀念日 與以色列同站立

2024/05/10



從週日（5/5）晚上到週一，以色列舉行一年一度的大屠殺紀念日（Yom HaShoah）活動，世界各地的許多基督徒透過 ICEJ 在各國的分部，於公開集會和懇切的祈禱中與以色列同站立。

「在這個紀念大屠殺事件，和緬懷被納粹種族滅絕的數百萬猶太受害者的特殊時刻，全球基督徒支持以色列的呼聲日益高漲。」ICEJ 總裁猶根·布勒博士（Dr. Jürgen Bühler）說道，「許多國家的福音派基督徒表達了對以色列的愛和關心，因為去年 10 月 7 日哈馬斯的暴行觸動了大屠殺的痛處。許多



基督徒想要向猶太人民保證，支持他們的朋友遠比近日佔領大學校園的狂熱反猶份子要來得多。



ICEJ 副總裁妮可·尤得 (Nicole Yoder) 和慈惠事工部助理珍妮·托爾霍克(Jannie Tolhoek)在大屠殺紀念館(Yad Vashem) 敬獻花圈。

在耶路撒冷的 ICEJ 總部，應邀派出團隊代表妮可·尤得(Nicole Yoder) 和珍妮·托爾霍克 (Jannie Tolhoek)，在大屠殺紀念館舉行的正式國家儀式上，於紀念堂敬獻花圈。在 ICEJ 大屠殺倖存者海法之家，ICEJ 海法之家主任尤迪特·塞茨 (Yudit Setz) 在大屠殺紀念日的大型集會上演講，與會者包括以色列議會議員和數十名大屠殺倖存者及其家人。尤迪特分享道：「珍貴的大屠殺倖存者，在這個非常困難的日子裡，我代表成千上萬基督徒擁抱你們、愛你們並與你們同站立。ICEJ 代表基督徒們回應路得對拿俄米所說的話：『你的國就是我的國，你的神就是我的神。』我們在列國之中以祈禱與行動對



抗反猶主義，我們堅持正義並與你們同站立。你們並不孤單！」



與此同時，ICEJ 在全球各地的分積極參與支持以色列和紀念大屠殺的活動。



在德國斯圖加特（Stuttgart）的祈禱集會。（照片來源：Levi Dorflinger）

舉例其中一個活動，在大屠殺紀念日到來之際，ICEJ 德國分部於週一（5/6）在斯圖加特（Stuttgart）協辦一次大規模的基督徒遊行，聲援以色列和打擊反猶主義。



上週四（5/2），ICEJ 德國分部在斯圖加特舉行了祈禱集會，有來自德國各地的六百多名基督徒參加。他們揮舞著以色列國旗，高喊著「 Am Israel Chai ! 」（「以色列人民仍活著！」）的口號，在集會中熱情接待了以色列演講嘉賓撒母耳·鮑曼（ Rabbi Shmuel Bowman ）拉比，然後全體跪下，一同熱烈地為猶太國和人民禱告。當地基督教領袖同時批評德國政府資助近東救濟工程署難民組織（ UNRWA ），因為該組織不但腐敗且與哈馬斯有所聯繫。

ICEJ 德國分部發言人克里斯托夫·沙恩韋伯（ Christoph Scharnweber ）堅稱：「德國的資金不是在促進和平，而是在促進恐怖組織活動。」

「我們將繼續為人質祈禱。」ICEJ 德國分部主任戈特弗里德·布勒（ Gottfried Bühler ）補充道。



在挪威奧斯陸（ Oslo ）舉行的聲援以色列會議。



本週末在奧斯陸（Oslo），ICEJ 挪威分部主任道格·奧伊文德·朱利森（Dag Oyvind Julissen）主持一場聲援以色列的特會，其中一位諾瓦音樂節的以色列倖存者，講述他被阿拉伯農場經理援救的驚險故事。

上週末在布拉迪斯拉法（Bratislava），ICEJ 斯洛伐克分部為以色列舉辦了自 10 月 7 日以來的第四次公開集會，以及最近 25 名基督教牧師的聚會，以支持當地 ICEJ 智囊團的啟動，促進斯洛伐克和以色列之間更密切的關係。



週日，在芬蘭赫爾辛基（Helsinki）舉行了一場大型的大屠殺紀念日活動，數百名 ICEJ 成員與其他支持以色列的基督徒一起參加該紀念活動，也參與目前在世界各地許多城市舉行的「生命遊行」相關的集會。



在其他地方，週日 ICEJ 美國分部主任蘇珊·邁克爾 (Susan Michael) 博士在以色列駐華盛頓特區大使館舉辦的年度大屠殺紀念日儀式上演講。



另有其他 ICEJ 分部也與當地猶太社區一起參加大屠殺紀念日的集會。譬如在米蘭，ICEJ 義大利分部主任莎拉·布里蒂 (Sara Britti) 出席由米蘭首席拉比主持的典禮，在典禮上，奧斯威辛集中營倖存者莉莉安娜·塞格雷 (Liliana Segre) 被義大利總統塞爾喬·馬達雷拉 (Sergio Mattarella) 任命為終身參議員。

為猶太大屠殺倖存者奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/96A19>

文章來源：ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯 (David Parsons) 博士

文章日期：2024/05/07

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

創世記 12:3

為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。

詩篇 89:14、18

公義和公平是你寶座的根基；慈愛和誠實行在你前面。我們的盾牌屬耶和華；我們的王屬以色列的聖者。

何西阿書 3:5

後來以色列人必歸回（或譯：回心轉意），尋求他們的神——耶和華和他們的王大衛。在末後的日子，必以敬畏的心歸向耶和華，領受他的恩惠。

禱告方向

親愛的主，感謝祢藉著 ICEJ 和世界各地的基督徒長久以來在各自的國家為以色列聲援，並以祈禱和捐獻幫助大屠殺倖存者。我們祈求神打開猶太人民的心，讓他們看見因著基督的愛，各地的基督徒明白神對以色列的心意，並願意遵從神的話來關愛以色列。我們祈求何西阿書 3:5 的預言成就，在末後的日子以色列人必回心轉意，以敬畏的心歸向耶和華，領受祂救贖的恩典，認耶穌為彌賽亞。奉耶穌基督的名禱告，阿們。



失落的支派—瑪拿西之子去那裡了？

2024/05/10



ICEJ 阿利亞事工幫助瑪拿西之子 (Bnei Menashe) 回歸



ICEJ 特別投入協助瑪拿西之子的回歸，此猶太社群來自印度的東北部，他們自稱是以色列失落的支派（也就是瑪拿西支派）的後裔之一。

多年來，ICEJ 在促進瑪拿西之子回歸以色列的方面發揮了關鍵作用，此猶太社群長期以來一直渴望回歸以色列。ICEJ 的事工與瑪拿西之子的回歸都應驗了聖經中的預言。

ICEJ 提供瑪拿西之子的援助項目，包含後勤的支持，也在疫情期間為回歸以色列的瑪拿西之子贊助檢疫的費用。

有鑑於瑪拿西之子獨特的文化和歷史背景，ICEJ 還為他們提供融合以色列當地生活文化的資源，確保新移民盡可能且順利地融入以色列的生活。

其中，ICEJ 協助瑪拿西之子的項目，包含籌備並贊助從印度飛往以色列的阿利亞航班。考慮到地理位置上的距離（印度與以色列的距離遙遠）以及財務因素，可能會成為阻礙瑪拿西之子回歸以色列的念頭，更顯得 ICEJ 的後勤支援至關重要。

此外，ICEJ 為了幫助瑪拿西之子為以色列的新生活做好準備，還在印度幫助瑪拿西之子準備了「回歸前的學習計劃」，包含學習希伯來語的課程，以及認識以色列社會和文化。

ICEJ 對瑪拿西之子社群的委身，更加擴大了 ICEJ 支持猶太人從「地的四極」回歸以色列的使命，正如聖經中所預言的那樣。



透過持續性的支持，ICEJ 已幫助數百名瑪拿西之子實現回歸列祖之地的夢想，為以色列的多樣性和活力做出了貢獻。

為猶太人回歸奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/8DA7B>

文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗洛爾 (Howard Flower)

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 49:12-13

看哪，這些從遠方來；這些從北方、從西方來；這些從秦國來。諸天哪，應當歡呼！大地啊，應當快樂！眾山哪，應當發聲歌唱！因為耶和華已經安慰他的百姓，也要憐恤他困苦之民。

以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。



禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢眷顧這失落的支派，也謝謝祢使用 ICEJ 幫助瑪拿西之子們有機會順利回歸，求主持續為他們開門，使他們能全數回歸，也預備以色列的社會來接納他們，使他們能更快地融入以色列的社會，禱告奉耶穌基督的名求，阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700)世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓